
 

ПОВІДОМЛЕННЯ  

про оприлюднення проєкту наказу МОЗ України 

«Про затвердження Реєстру граничних оптово-відпускних цін на деякі 

лікарські засоби, що закуповуються за  бюджетні  кошти, станом  на 04  

травня 2020 року» 

 

Міністерством охорони здоров’я України  на громадське 

обговорення пропонуються  проєкт наказу МОЗ України «Про 

затвердження Реєстру граничних оптово-відпускних цін на деякі лікарські 

засоби, що закуповуються за  бюджетні  кошти, станом  на 04  травня 2020 

року». 
 

Відповідно до підпункту 2 пункту 13 Порядку розрахунку граничних 

оптово-відпускних цін на лікарські засоби, які визначені у Переліку лікарських 

засобів, що включені до Національного переліку основних лікарських засобів, 

та на які встановлюються граничні оптово-відпускні ціни (далі – Порядок 

розрахунку), затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України 

від 11 липня 2019 року № 1600, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

19 липня 2019 року за № 794/33765, позачергове оновлення реєстру граничних 

оптово-відпускних цін на деякі лікарські засоби, що закуповуються за бюджетні 

кошти здійснюється у разі зміни офіційного курсу гривні до долара США, 

встановленого Національним банком України, більше ніж на 5 відсотків за 

місяць або на 10 відсотків за квартал (за наявності звернень власників 

реєстраційних посвідчень на лікарські засоби або їх уповноважених 

представників). 

Керуючись підпунктом 2 пункту 13 Порядку розрахунку до МОЗ України 

звернулись оператори фармацевтичного ринку з проханням здійснити перегляд 

реєстру граничних оптово-відпускних цін на деякі лікарські засоби, що 

закуповуються за бюджетні кошти, станом на 03 лютого 2020 року, у зв’язку із 

зміною офіційного курсу гривні до долара США у лютому місяці 2020 року. 

У зв’язку із цим, МОЗ України здійснено позачерговий розрахунок 

граничних оптово-відпускних цін лікарські засоби, що закуповуються за  

бюджетні  кошти, станом  на 04  травня 2020 року, та розроблено відповідний 

проєкт Реєстру. 
 

Завантажити відповідний проєкт Реєстру цін на лікарські засоби та 

результати його розрахунку можна за посиланням 

 

Проєкт наказу МОЗ України та повідомлення про його оприлюднення 

розміщено на сайті Міністерства охорони здоров'я України (www.moz.gov.ua).  

 

Зауваження до проєкту Реєстру граничних оптово-відпускних цін на деякі 

лікарські засоби, що закуповуються за бюджетні кошти станом на 04 травня 

2020 року, просимо надсилати до 19 червня 2020 року на адресу МОЗ України у 

письмовому або електронному вигляді за адресою: вул.  Грушевського, 7,             

м.  Київ,  01601, Фармацевтичний директорат, тел. +380 44 200 06 68,    

(e-mail:  slava6727@ukr.net).  

http://www.moz.gov.ua/
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